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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 2 mai au soir (après le débat d’entre-deux-tours) au 3 mai 2012.

Echantillon de 1 072 individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon représentatif

de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle,

région de l'interviewé(e) ; et redressement sur le vote au 1er tour de l’élection présidentielle de

2012.

• Les intentions de vote constituent un rapport de force à un moment donné. Elles ne peuvent en

aucun cas être considérées comme étant prédictives des résultats du scrutin.

• Les rappels proviennent des enquêtes suivantes :  

Vague 10 Baromètre VSD/LCP : les 25 et 26 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1032 individus inscrits sur les listes électorales

Sondage Jour du Vote Viadeo / M6 : le 22 avril 2012 au soir auprès d’un échantillon représentatif de 1088 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 9 Baromètre VSD/LCP : les 18 et 19 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1062 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 8 Baromètre VSD/LCP : du 12 au 16 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 991 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 7 Baromètre VSD/LCP : du 3 au 6 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1033 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 6 Baromètre VSD/LCP : du 29 mars au 2 avril 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1059 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 5 Baromètre VSD : du 22 au 26 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1231 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 4 Baromètre VSD : du 15 au 19 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1097 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 3 Baromètre VSD : du 1er au 5 mars 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 975 individus inscrits sur les listes électorales

Vague 2 Baromètre VSD : du 09 au 13 février 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 954 individus inscrits sur les listes électorales 

Vague 1 Baromètre VSD : du 19 au 22 janvier 2012 auprès d’un échantillon représentatif de 1029 individus inscrits sur les listes électorales
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Intentions de vote pour le second tour de 

l’élection présidentielle de 2012
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Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle 
de 2012
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Evolutions par rapport au 25-26 avril

(+2)

(-2)

Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat pour le second tour



Intentions de vote pour le second tour de l’élection présidentielle de 2012 -
Evolutions
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur d’un candidat pour le second tour
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Les reports de voix entre le premier et le second tour

François Hollande Nicolas Sarkozy Abstention, blancs et nuls

Jean-Luc Mélenchon 91% (-1) 4% (+2) 5% (-1)

François Hollande 99% (=) 1% (+1) 0% (-1)

François Bayrou 42% (+1) 41% (+5) 17% (-6)

Nicolas Sarkozy 0% (=) 99% (=) 1% (=)

Marine Le Pen 20% (-1) 58% (+10) 22% (-9)

Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote au premier tour.



Reports de voix des électeurs déclarés de François Bayrou au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur de François Bayrou au premier tour



Reports de voix des électeurs déclarés de Marine Le Pen au premier tour 

exprimant une intention de vote pour le second tour
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Base : Aux inscrits sur les listes électorales ayant exprimé un vote en faveur de Marine Le Pen au premier tour
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 1/4)
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François Hollande 53% 53% 53% 58% 54% 60% 58% 42% 61% 60% 62% 56% 55% 62% 59% 56% 65% 48%

Nicolas Sarkozy 47% 47% 47% 42% 46% 40% 42% 58% 39% 40% 38% 44% 45% 38% 41% 44% 35% 52%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 2/4)
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François Hollande 53% 57% 50% 56% 51% 56% 55% 63% 51% 48% 56% 53% 59% 52% 53% 51% 56%

Nicolas Sarkozy 47% 43% 50% 44% 49% 44% 45% 37% 49% 52% 44% 47% 41% 48% 47% 49% 44%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)
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François Hollande 53% 96% 96% 96% 96% 94% 48% 9% 4% 1% 21% 45% 96% 99% 87% 50% - 26% 94% 96% 55% 9% 24%

Nicolas Sarkozy 47% 4% 4% 4% 4% 6% 52% 91% 96% 99% 79% 55% 4% 1% 13% 50% 100% 74% 6% 4% 45% 91% 76%
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Intentions de vote pour le 2nd tour de l’élection présidentielle de 
2012 (résultats détaillés 3/3)

-
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François Hollande 53% 53% 51% 45% 57% 60% 58% 98% 2% 57% 54%

Nicolas Sarkozy 47% 47% 49% 55% 43% 40% 42% 2% 98% 43% 46%



Le regard sur le débat télévisé d’entre-deux-tours
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Ce que les Français ont retenu du débat d’entre-deux-tours
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Que retenez-vous de ce débat ? ». La taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en 
plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du 

nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Aux personnes ayant au moins entendu parler du débat
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Base : Aux personnes ayant au moins entendu parler du débat d’entre-deux-tours

Lequel, de Nicolas Sarkozy et de François Hollande, avez-vous trouvé le plus convaincant au cours de ce

débat ?

François Hollande et Nicolas Sarkozy ont globalement été jugés 

aussi convaincants l’un que l’autre
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Lequel, de Nicolas Sarkozy et de François Hollande, avez-vous trouvé le plus convaincant au cours de ce

débat ?

Parmi les personnes ayant regardé la totalité du débat, Nicolas Sarkozy 

a été jugé légèrement plus convaincant que François Hollande



Les éléments cités spontanément par les personnes davantage convaincues par François Hollande
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Pour quelles raisons estimez-vous que François Hollande a été le plus convaincant ? ». La taille d’un mot dans le visuel 
représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés 

dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Aux personnes ayant au moins entendu parler du débat et 

jugeant que François Hollande a été le plus convaincant



Les éléments cités spontanément par les personnes davantage convaincues par Nicolas Sarkozy
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Pour quelles raisons estimez-vous que Nicolas Sarkozy a été le plus convaincant ? ». La taille d’un mot dans le visuel 
représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés 

dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Aux personnes ayant au moins entendu parler du débat et 

jugeant que Nicolas Sarkozy a été le plus convaincant
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Résultats détaillés
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Lequel, de Nicolas Sarkozy et de François Hollande, avez-vous trouvé le plus convaincant au cours de ce débat ?

François Hollande 31% 32% 29% 29% 31% 34% 37% 20% 40% 41% 37% 32% 27% 47% 35% 33% 39% 25%

Nicolas Sarkozy 29% 30% 28% 42% 28% 23% 24% 36% 24% 22% 28% 26% 26% 24% 26% 28% 21% 33%

Autant l'un que l'autre 14% 14% 13% 13% 15% 11% 14% 15% 14% 14% 14% 13% 15% 6% 13% 13% 13% 14%

Ni l'un ni l'autre 25% 22% 29% 16% 25% 30% 24% 27% 21% 23% 20% 29% 32% 21% 26% 26% 25% 25%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1%
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Lequel, de Nicolas Sarkozy et de François Hollande, avez-vous trouvé le plus convaincant au cours de ce débat ?

François Hollande 31% 30% 26% 27% 35% 28% 29% 24% 32% 28% 39% 30% 30% 30% 31% 29% 33%

Nicolas Sarkozy 29% 26% 31% 29% 30% 29% 30% 24% 29% 32% 23% 27% 26% 28% 30% 30% 27%

Autant l'un que l'autre 14% 10% 20% 14% 13% 12% 11% 16% 15% 15% 13% 11% 5% 13% 16% 16% 10%

Ni l'un ni l'autre 25% 30% 23% 29% 22% 29% 28% 35% 24% 24% 23% 30% 36% 28% 22% 24% 28%

Ne se prononce pas 1% 4% 1% - - 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1%
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Lequel, de Nicolas Sarkozy et de François Hollande, avez-vous trouvé le plus convaincant au cours de ce débat ?

François Hollande 31% 67% 69% 70% 72% 59% 18% 7% 4% 2% 14% 13% 62% 73% 45% 16% 2% 15% 51% 72% 29% 4% 13%

Nicolas Sarkozy 29% 4% 4% 3% 4% 5% 28% 58% 67% 75% 38% 26% 3% 1% 13% 32% 74% 36% 3% 4% 24% 60% 42%

Autant l'un que l'autre 14% 13% 14% 11% 16% 11% 21% 12% 13% 13% 9% 15% 15% 11% 12% 22% 12% 11% 8% 12% 19% 13% 8%

Ni l'un ni l'autre 25% 15% 12% 13% 7% 23% 31% 22% 15% 10% 37% 45% 19% 13% 29% 29% 11% 36% 38% 11% 27% 22% 35%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% - 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 2%
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Lequel, de Nicolas Sarkozy et de François Hollande, avez-vous trouvé le plus convaincant au cours de 
ce débat ?

François Hollande 31% 31% 34% 35% 32% 21%

Nicolas Sarkozy 29% 29% 35% 42% 27% 12%

Autant l'un que l'autre 14% 14% 15% 13% 16% 11%

Ni l'un ni l'autre 25% 26% 17% 10% 25% 51%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 5%
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Les points forts et points faibles attribués aux deux candidats par 

les Français

A l’issue de ce débat, qui selon-vous… ?

Base : Aux personnes ayant au moins entendu parler du débat d’entre-deux-tours
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A l’issue de ce débat, qui selon-vous… ? – En % ayant répondu « François Hollande » à chacun des éléments

À l’issue du débat, François Hollande est jugé particulièrement 
convaincant en matière sociale

Base : Aux personnes ayant au moins entendu parler du débat d’entre-deux-tours
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A l’issue de ce débat, qui selon-vous… ? – En % ayant répondu « Nicolas Sarkozy » à chacun des éléments

Nicolas Sarkozy, quant à lui, est jugé plus convaincant sur sa capacité à 

lutter contre l’immigration clandestine et représenter la France à l’étranger

Base : Aux personnes ayant au moins entendu parler du débat d’entre-deux-tours
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière sociale

François Hollande 54% 56% 51% 59% 61% 53% 56% 44% 64% 66% 61% 53% 52% 56% 58% 58% 60% 49%

Nicolas Sarkozy 19% 17% 20% 20% 19% 17% 17% 22% 19% 18% 22% 16% 14% 21% 18% 19% 14% 19%

Autant l'un que l'autre 8% 11% 6% 8% 6% 5% 10% 12% 5% 4% 6% 9% 10% 5% 7% 7% 7% 10%

Ni l'un ni l'autre 18% 16% 21% 12% 13% 24% 15% 22% 12% 12% 11% 22% 23% 18% 16% 15% 19% 21%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Permettrait de vivre dans le climat social le plus apaisé

François Hollande 48% 50% 45% 55% 59% 43% 51% 38% 58% 56% 61% 45% 44% 49% 51% 49% 55% 44%

Nicolas Sarkozy 15% 15% 15% 18% 16% 12% 12% 18% 12% 9% 17% 12% 10% 20% 13% 15% 8% 17%

Autant l'un que l'autre 9% 8% 10% 6% 2% 9% 9% 16% 5% 4% 6% 11% 12% 7% 8% 9% 7% 11%

Ni l'un ni l'autre 27% 25% 30% 19% 23% 35% 25% 27% 24% 30% 16% 30% 32% 23% 26% 25% 29% 27%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de pouvoir d'achat

François Hollande 40% 42% 39% 48% 44% 40% 44% 31% 47% 49% 44% 42% 41% 45% 44% 43% 46% 37%

Nicolas Sarkozy 24% 24% 23% 27% 26% 19% 18% 32% 21% 21% 21% 17% 16% 21% 19% 22% 12% 29%

Autant l'un que l'autre 9% 10% 7% 5% 9% 6% 10% 11% 9% 8% 12% 10% 10% 9% 10% 11% 7% 8%

Ni l'un ni l'autre 26% 23% 30% 19% 21% 34% 26% 26% 22% 22% 23% 31% 32% 25% 27% 23% 34% 26%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Offre le plus d'espoir

François Hollande 39% 39% 39% 49% 43% 36% 44% 30% 49% 48% 51% 35% 32% 43% 41% 41% 41% 37%

Nicolas Sarkozy 23% 26% 20% 25% 18% 17% 19% 36% 19% 17% 23% 15% 13% 22% 17% 20% 12% 31%

Autant l'un que l'autre 6% 6% 6% 6% 8% 6% 7% 4% 3% 3% 2% 11% 11% 11% 8% 8% 6% 4%

Ni l'un ni l'autre 31% 28% 34% 18% 31% 40% 27% 30% 28% 32% 23% 38% 42% 25% 33% 30% 41% 27%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière fiscale

François Hollande 37% 38% 36% 37% 38% 35% 41% 33% 44% 43% 45% 35% 32% 46% 39% 37% 45% 35%

Nicolas Sarkozy 31% 34% 29% 44% 32% 26% 25% 38% 31% 31% 32% 23% 21% 28% 27% 31% 17% 35%

Autant l'un que l'autre 8% 9% 6% 5% 8% 7% 8% 9% 7% 9% 5% 10% 12% 5% 9% 9% 10% 6%

Ni l'un ni l'autre 23% 19% 27% 13% 22% 31% 23% 20% 18% 18% 17% 30% 33% 21% 24% 23% 27% 22%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Représenterait le mieux les Français

François Hollande 34% 35% 34% 32% 36% 33% 42% 28% 41% 39% 44% 34% 31% 46% 37% 36% 40% 32%

Nicolas Sarkozy 36% 39% 33% 40% 31% 31% 32% 47% 31% 25% 40% 31% 31% 29% 31% 33% 27% 41%

Autant l'un que l'autre 10% 10% 9% 11% 13% 9% 9% 8% 13% 20% 5% 9% 10% 7% 11% 12% 9% 8%

Ni l'un ni l'autre 19% 15% 23% 16% 20% 25% 15% 17% 14% 17% 10% 25% 27% 19% 20% 18% 23% 18%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Ferait le meilleur Président de la République

François Hollande 33% 35% 32% 32% 31% 33% 43% 27% 41% 42% 40% 32% 29% 42% 36% 34% 40% 31%

Nicolas Sarkozy 37% 39% 35% 46% 34% 31% 31% 47% 35% 34% 36% 31% 32% 29% 33% 37% 22% 42%

Autant l'un que l'autre 6% 7% 6% 6% 7% 4% 7% 7% 4% 4% 4% 8% 8% 7% 6% 7% 5% 6%

Ni l'un ni l'autre 23% 19% 26% 15% 28% 30% 18% 18% 20% 19% 20% 28% 30% 22% 24% 21% 32% 20%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière économique

François Hollande 31% 33% 30% 29% 32% 35% 35% 24% 40% 40% 39% 31% 28% 43% 35% 35% 36% 28%

Nicolas Sarkozy 40% 40% 40% 47% 41% 34% 36% 47% 38% 36% 41% 33% 33% 30% 35% 40% 23% 44%

Autant l'un que l'autre 7% 8% 7% 7% 10% 4% 11% 6% 6% 4% 9% 10% 11% 4% 8% 5% 14% 7%

Ni l'un ni l'autre 21% 18% 23% 15% 18% 26% 16% 21% 16% 20% 11% 26% 26% 23% 21% 19% 25% 20%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Présente les propositions les plus claires

François Hollande 31% 32% 29% 33% 32% 31% 35% 26% 39% 42% 35% 28% 24% 42% 33% 29% 40% 29%

Nicolas Sarkozy 32% 32% 32% 36% 35% 28% 26% 39% 32% 29% 36% 27% 27% 27% 29% 34% 18% 35%

Autant l'un que l'autre 12% 12% 12% 11% 13% 10% 13% 13% 10% 10% 9% 14% 16% 8% 13% 12% 15% 12%

Ni l'un ni l'autre 24% 23% 25% 19% 20% 31% 23% 22% 20% 20% 20% 29% 31% 24% 25% 24% 26% 23%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Est le plus réaliste

François Hollande 27% 28% 26% 27% 29% 27% 31% 21% 33% 33% 34% 25% 22% 38% 29% 28% 30% 25%

Nicolas Sarkozy 40% 42% 39% 48% 39% 35% 34% 50% 38% 34% 44% 35% 35% 32% 36% 41% 24% 45%

Autant l'un que l'autre 11% 12% 10% 8% 13% 9% 14% 8% 11% 12% 8% 15% 17% 8% 13% 10% 22% 8%

Ni l'un ni l'autre 21% 17% 25% 15% 18% 28% 19% 20% 18% 21% 14% 24% 24% 22% 21% 20% 22% 21%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - - 1% 2% - 1% - 1% 2%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en en matière de désendettement

François Hollande 25% 25% 26% 24% 26% 25% 29% 21% 27% 28% 26% 26% 23% 40% 27% 27% 26% 24%

Nicolas Sarkozy 40% 42% 39% 45% 47% 35% 35% 46% 42% 40% 44% 35% 35% 34% 38% 42% 28% 43%

Autant l'un que l'autre 10% 10% 9% 10% 8% 9% 13% 10% 13% 13% 13% 10% 11% 5% 12% 10% 15% 8%

Ni l'un ni l'autre 24% 22% 25% 21% 20% 30% 21% 23% 18% 19% 17% 28% 30% 21% 23% 20% 30% 24%

Ne se prononce pas 1% 1% 2% 1% - 2% 3% - - - - 1% 2% - 1% - 1% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Défendrait le mieux les intérêts de la France à l'étranger

François Hollande 24% 23% 26% 24% 24% 25% 28% 21% 28% 28% 28% 23% 21% 31% 26% 24% 28% 24%

Nicolas Sarkozy 45% 48% 42% 48% 44% 38% 41% 55% 42% 40% 45% 39% 41% 34% 40% 43% 34% 49%

Autant l'un que l'autre 14% 15% 13% 11% 15% 15% 15% 14% 20% 22% 17% 13% 13% 11% 17% 16% 18% 12%

Ni l'un ni l'autre 16% 13% 18% 15% 17% 22% 13% 11% 10% 9% 10% 24% 24% 24% 17% 16% 19% 14%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 3% - - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de sécurité

François Hollande 22% 20% 25% 23% 24% 21% 26% 18% 24% 22% 25% 23% 21% 31% 24% 23% 24% 21%

Nicolas Sarkozy 43% 46% 41% 53% 49% 37% 37% 49% 44% 42% 46% 39% 40% 38% 41% 44% 36% 45%

Autant l'un que l'autre 14% 17% 11% 12% 9% 14% 16% 16% 15% 15% 15% 13% 13% 9% 14% 14% 14% 15%

Ni l'un ni l'autre 20% 17% 22% 12% 19% 26% 19% 17% 18% 20% 13% 24% 25% 21% 21% 19% 25% 19%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% - - - 1% 1% - 1% - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de lutte contre l'immigration clandestine

François Hollande 16% 14% 18% 17% 16% 17% 16% 13% 17% 18% 15% 17% 15% 22% 16% 17% 14% 16%

Nicolas Sarkozy 49% 54% 45% 61% 55% 45% 42% 54% 49% 44% 57% 45% 46% 40% 48% 53% 38% 52%

Autant l'un que l'autre 13% 13% 12% 7% 11% 11% 16% 14% 14% 16% 12% 15% 15% 14% 14% 12% 20% 11%

Ni l'un ni l'autre 21% 19% 24% 14% 17% 26% 25% 18% 19% 22% 14% 23% 23% 24% 21% 18% 26% 21%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière sociale

François Hollande 54% 46% 51% 54% 59% 54% 55% 47% 53% 50% 59% 50% 47% 51% 57% 52% 55%

Nicolas Sarkozy 19% 18% 21% 17% 19% 18% 20% 10% 19% 19% 19% 18% 17% 18% 20% 22% 16%

Autant l'un que l'autre 8% 8% 12% 7% 7% 7% 7% 11% 9% 12% 5% 8% 7% 9% 9% 8% 9%

Ni l'un ni l'autre 18% 25% 14% 22% 14% 20% 18% 29% 17% 19% 14% 23% 28% 22% 14% 18% 18%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - - 1% - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Permettrait de vivre dans le climat social le plus apaisé

François Hollande 48% 42% 39% 50% 55% 48% 48% 49% 47% 46% 49% 47% 43% 48% 48% 44% 51%

Nicolas Sarkozy 15% 15% 22% 16% 11% 14% 15% 8% 16% 16% 15% 13% 18% 11% 17% 16% 14%

Autant l'un que l'autre 9% 10% 11% 8% 8% 7% 8% 4% 10% 11% 8% 8% 5% 9% 10% 10% 8%

Ni l'un ni l'autre 27% 31% 26% 26% 26% 30% 29% 37% 25% 25% 25% 31% 33% 30% 23% 28% 26%

Ne se prononce pas 1% 3% 1% - 1% 1% - 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de pouvoir d'achat

François Hollande 40% 37% 44% 38% 42% 40% 39% 46% 40% 38% 43% 40% 36% 41% 41% 38% 43%

Nicolas Sarkozy 24% 22% 21% 25% 26% 21% 23% 14% 25% 28% 20% 23% 22% 24% 24% 26% 22%

Autant l'un que l'autre 9% 8% 9% 7% 10% 9% 10% 4% 9% 7% 10% 7% 4% 7% 10% 9% 7%

Ni l'un ni l'autre 26% 31% 25% 30% 22% 29% 28% 35% 25% 26% 24% 29% 38% 27% 24% 26% 27%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - - 1% - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Offre le plus d'espoir

François Hollande 39% 35% 37% 37% 44% 39% 41% 29% 39% 37% 43% 38% 33% 40% 40% 37% 43%

Nicolas Sarkozy 23% 21% 25% 21% 25% 21% 23% 11% 24% 26% 20% 19% 18% 19% 27% 28% 17%

Autant l'un que l'autre 6% 9% 8% 6% 3% 6% 6% 3% 6% 7% 5% 7% 6% 8% 5% 5% 6%

Ni l'un ni l'autre 31% 33% 28% 36% 28% 33% 29% 54% 29% 29% 29% 35% 42% 32% 27% 30% 33%

Ne se prononce pas 1% 3% 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière fiscale

François Hollande 37% 37% 31% 36% 40% 38% 38% 38% 36% 35% 38% 35% 34% 35% 39% 35% 39%

Nicolas Sarkozy 31% 24% 34% 30% 35% 30% 32% 22% 32% 34% 28% 30% 22% 32% 32% 34% 29%

Autant l'un que l'autre 8% 8% 9% 5% 8% 6% 7% 5% 8% 8% 9% 8% 7% 8% 7% 7% 7%

Ni l'un ni l'autre 23% 28% 25% 28% 17% 25% 23% 32% 23% 22% 24% 27% 36% 24% 20% 23% 24%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - 1% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Représenterait le mieux les Français

François Hollande 34% 38% 28% 36% 35% 34% 35% 31% 35% 33% 36% 33% 34% 33% 36% 33% 37%

Nicolas Sarkozy 36% 31% 44% 33% 37% 35% 35% 35% 37% 39% 33% 35% 29% 36% 37% 41% 31%

Autant l'un que l'autre 10% 7% 9% 7% 13% 9% 9% 6% 10% 11% 9% 10% 5% 11% 10% 9% 10%

Ni l'un ni l'autre 19% 22% 18% 24% 14% 21% 20% 26% 18% 16% 20% 22% 32% 19% 16% 17% 22%

Ne se prononce pas 1% 2% 2% - - 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Ferait le meilleur Président de la République

François Hollande 33% 35% 29% 30% 36% 32% 33% 30% 34% 33% 36% 32% 32% 32% 35% 32% 36%

Nicolas Sarkozy 37% 31% 41% 34% 41% 34% 36% 22% 39% 42% 34% 34% 28% 36% 40% 41% 32%

Autant l'un que l'autre 6% 6% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 5% 6% 4% 7% 7% 7% 5% 5% 6%

Ni l'un ni l'autre 23% 26% 22% 28% 18% 26% 24% 40% 20% 18% 23% 26% 33% 24% 19% 20% 25%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - - 1% - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière économique

François Hollande 31% 32% 25% 31% 34% 31% 31% 29% 32% 29% 36% 29% 29% 29% 33% 30% 34%

Nicolas Sarkozy 40% 34% 42% 38% 44% 41% 42% 34% 39% 44% 32% 40% 33% 42% 40% 44% 35%

Autant l'un que l'autre 7% 8% 10% 7% 5% 6% 5% 10% 8% 8% 9% 8% 5% 9% 7% 7% 8%

Ni l'un ni l'autre 21% 23% 21% 23% 16% 21% 21% 24% 20% 18% 21% 22% 32% 19% 19% 19% 22%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Présente les propositions les plus claires

François Hollande 31% 31% 26% 24% 37% 30% 31% 28% 31% 28% 36% 30% 32% 30% 32% 29% 34%

Nicolas Sarkozy 32% 27% 32% 30% 37% 32% 33% 28% 32% 35% 28% 31% 28% 32% 33% 34% 29%

Autant l'un que l'autre 12% 10% 16% 18% 7% 10% 10% 13% 13% 13% 13% 11% 7% 12% 13% 13% 11%

Ni l'un ni l'autre 24% 29% 24% 27% 19% 27% 26% 29% 22% 23% 21% 27% 33% 25% 21% 24% 25%

Ne se prononce pas 1% 3% 1% - - 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Est le plus réaliste

François Hollande 27% 28% 24% 24% 28% 27% 28% 24% 27% 24% 30% 27% 28% 26% 27% 25% 30%

Nicolas Sarkozy 40% 33% 42% 41% 44% 38% 38% 35% 42% 45% 36% 37% 31% 39% 43% 45% 34%

Autant l'un que l'autre 11% 10% 14% 12% 9% 10% 10% 12% 11% 11% 11% 10% 9% 11% 11% 10% 11%

Ni l'un ni l'autre 21% 27% 18% 23% 17% 24% 24% 27% 19% 18% 20% 25% 30% 23% 18% 20% 23%

Ne se prononce pas 1% 2% 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en en matière de désendettement

François Hollande 25% 27% 24% 23% 26% 23% 23% 24% 27% 26% 28% 24% 24% 24% 26% 24% 28%

Nicolas Sarkozy 40% 31% 44% 41% 45% 37% 37% 35% 42% 47% 35% 38% 31% 41% 42% 45% 35%

Autant l'un que l'autre 10% 11% 10% 7% 10% 10% 11% 4% 10% 9% 11% 9% 8% 9% 11% 10% 8%

Ni l'un ni l'autre 24% 28% 19% 29% 19% 29% 28% 35% 20% 18% 23% 28% 36% 25% 20% 20% 27%

Ne se prononce pas 1% 3% 3% - - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Défendrait le mieux les intérêts de la France à l'étranger

François Hollande 24% 25% 23% 20% 28% 26% 27% 20% 23% 22% 25% 25% 25% 25% 24% 21% 29%

Nicolas Sarkozy 45% 38% 50% 43% 47% 42% 42% 43% 46% 49% 41% 41% 33% 43% 48% 51% 38%

Autant l'un que l'autre 14% 13% 10% 19% 14% 12% 13% 9% 15% 14% 18% 13% 11% 14% 15% 16% 12%

Ni l'un ni l'autre 16% 21% 15% 18% 11% 19% 18% 24% 14% 14% 14% 20% 30% 17% 11% 12% 19%

Ne se prononce pas 1% 2% 3% - - 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de sécurité

François Hollande 22% 26% 20% 16% 25% 22% 22% 20% 23% 21% 25% 23% 24% 23% 21% 19% 26%

Nicolas Sarkozy 43% 34% 47% 48% 46% 43% 44% 39% 43% 47% 38% 40% 34% 42% 46% 47% 38%

Autant l'un que l'autre 14% 15% 13% 16% 13% 13% 13% 11% 15% 16% 13% 11% 11% 12% 16% 14% 14%

Ni l'un ni l'autre 20% 24% 19% 20% 17% 22% 20% 27% 18% 16% 22% 24% 31% 22% 15% 19% 20%

Ne se prononce pas 1% 2% 1% - - 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de lutte contre l'immigration clandestine

François Hollande 16% 17% 14% 12% 18% 18% 17% 19% 15% 13% 16% 17% 19% 17% 14% 12% 20%

Nicolas Sarkozy 49% 39% 53% 56% 51% 50% 52% 37% 49% 50% 49% 45% 43% 46% 53% 52% 46%

Autant l'un que l'autre 13% 13% 15% 11% 12% 10% 9% 17% 14% 16% 10% 12% 10% 13% 13% 14% 12%

Ni l'un ni l'autre 21% 28% 16% 20% 19% 21% 21% 24% 21% 20% 22% 24% 27% 24% 18% 21% 21%

Ne se prononce pas 1% 2% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière sociale

François Hollande 54% 87% 65% 89% 90% 93% 79% 60% 28% 27% 53% 25% 29% 37% 85% 92% 78% 50% 21% 35% 83% 91% 60% 30% 23%

Nicolas Sarkozy 19% 1% 3% - - - - 18% 41% 49% 24% 56% 22% 15% 1% - 4% 16% 52% 20% - 2% 18% 43% 23%

Autant l'un que l'autre 8% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 9% 12% 15% 9% 14% 8% 11% 1% 3% 2% 14% 15% 9% 1% 2% 10% 13% 11%

Ni l'un ni l'autre 18% 8% 29% 6% 7% 2% 16% 13% 19% 9% 14% 5% 41% 34% 11% 5% 15% 18% 11% 35% 14% 5% 10% 14% 43%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% 1% 1% - - - - - - 3% 1% 1% - 2% - - 2% 1% 2% - -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Permettrait de vivre dans le climat social le plus apaisé

François Hollande 48% 83% 57% 86% 86% 89% 77% 37% 25% 26% 54% 22% 24% 29% 80% 88% 77% 39% 19% 26% 65% 87% 48% 24% 22%

Nicolas Sarkozy 15% 1% 1% 1% 2% - 1% 9% 33% 36% 11% 41% 26% 12% - - 2% 14% 41% 23% 1% 2% 10% 34% 23%

Autant l'un que l'autre 9% 5% 6% 5% 2% 7% 5% 16% 15% 19% - 21% 5% 6% 4% 4% - 14% 19% 5% 4% 4% 13% 17% 7%

Ni l'un ni l'autre 27% 10% 36% 8% 8% 4% 16% 35% 27% 19% 35% 15% 44% 49% 14% 7% 20% 31% 20% 44% 28% 6% 27% 25% 48%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% - 1% 3% - - - - - 3% 1% - - 2% 2% 2% 2% 1% 3% - -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de pouvoir d'achat

François Hollande 40% 77% 51% 79% 79% 85% 64% 30% 13% 12% 14% 9% 16% 27% 73% 84% 64% 25% 5% 21% 47% 84% 41% 15% 18%

Nicolas Sarkozy 24% 2% - 2% 3% 1% 4% 22% 52% 63% 47% 70% 28% 18% 3% 1% 7% 25% 66% 28% 1% 3% 19% 52% 31%

Autant l'un que l'autre 9% 6% 4% 6% 3% 6% 10% 17% 9% 10% 9% 9% 7% 9% 5% 5% 7% 18% 10% 9% 11% 5% 13% 10% 7%

Ni l'un ni l'autre 26% 15% 45% 12% 14% 8% 21% 30% 26% 16% 30% 12% 49% 43% 18% 10% 21% 29% 18% 42% 38% 8% 26% 23% 45%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - - - - - 3% 1% - - 2% - - 2% 1% 1% - -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Offre le plus d'espoir

François Hollande 39% 78% 56% 81% 83% 84% 68% 35% 11% 10% 4% 9% 15% 19% 74% 85% 59% 25% 6% 16% 57% 83% 41% 10% 14%

Nicolas Sarkozy 23% 1% - 1% 1% - 2% 28% 49% 60% 50% 68% 25% 18% 2% - 6% 23% 66% 24% 2% 2% 18% 53% 27%

Autant l'un que l'autre 6% 3% 5% 3% - 4% 3% 3% 8% 9% 12% 7% 5% 9% 3% 2% 5% 12% 8% 8% 5% 3% 8% 7% 7%

Ni l'un ni l'autre 31% 17% 39% 15% 14% 11% 26% 33% 31% 20% 34% 16% 54% 51% 20% 11% 30% 37% 20% 50% 34% 12% 31% 30% 52%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% - - - 1% 3% 1% 1% - 2% - 2% 2% 1% 3% - 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière fiscale

François Hollande 37% 78% 50% 80% 84% 83% 69% 23% 9% 7% 12% 5% 14% 19% 72% 84% 54% 17% 2% 16% 62% 85% 34% 9% 10%

Nicolas Sarkozy 31% 4% - 4% 1% 5% 5% 34% 64% 76% 54% 82% 36% 26% 2% 2% 18% 35% 80% 33% 7% 4% 25% 70% 36%

Autant l'un que l'autre 8% 6% 4% 6% 4% 8% 5% 21% 5% 5% 4% 4% 4% 10% 5% 6% 6% 23% 5% 6% 1% 4% 16% 5% 6%

Ni l'un ni l'autre 23% 12% 46% 8% 9% 4% 21% 19% 23% 12% 30% 9% 47% 42% 19% 7% 22% 21% 12% 45% 28% 7% 22% 16% 48%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 3% - - - - - 3% 1% 1% - 3% - - 2% 1% 3% - -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Représenterait le mieux les Français

François Hollande 34% 74% 51% 76% 81% 76% 75% 17% 7% 5% 17% 2% 11% 18% 73% 83% 62% 13% 4% 12% 52% 80% 34% 6% 15%

Nicolas Sarkozy 36% 5% 3% 6% 4% 7% 2% 38% 71% 81% 70% 88% 49% 33% 5% 3% 9% 45% 86% 44% 3% 5% 31% 78% 48%

Autant l'un que l'autre 10% 7% - 8% 7% 9% 6% 22% 8% 9% - 7% 5% 11% 5% 7% 10% 21% 6% 8% 11% 8% 15% 9% 6%

Ni l'un ni l'autre 19% 12% 46% 9% 7% 7% 16% 20% 14% 5% 13% 3% 35% 35% 15% 6% 19% 17% 4% 35% 32% 6% 17% 8% 31%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 3% - - - - - 3% 1% 1% - 3% - - 2% 1% 3% - -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Ferait le meilleur Président de la République

François Hollande 33% 76% 49% 79% 84% 80% 70% 20% 3% 2% 2% - 6% 15% 71% 85% 61% 15% - 8% 51% 84% 34% 3% 7%

Nicolas Sarkozy 37% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 49% 74% 84% 68% 92% 49% 34% 5% 1% 10% 47% 93% 48% 4% 3% 35% 78% 53%

Autant l'un que l'autre 6% 4% 1% 5% 5% 5% 5% 11% 5% 6% 12% 3% 5% 8% 7% 4% 11% 14% 4% 6% 12% 4% 10% 5% 2%

Ni l'un ni l'autre 23% 15% 46% 12% 7% 11% 22% 19% 18% 8% 18% 4% 40% 41% 16% 10% 17% 22% 3% 38% 31% 9% 19% 13% 38%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% - - - - - 3% 1% 1% - 2% - - 2% 1% 2% - -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière économique

François Hollande 31% 69% 51% 71% 71% 75% 61% 20% 3% 2% 13% - 6% 18% 62% 76% 57% 9% - 8% 44% 78% 32% 2% 8%

Nicolas Sarkozy 40% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 50% 77% 87% 64% 94% 53% 38% 8% 2% 11% 55% 93% 49% 4% 5% 39% 81% 53%

Autant l'un que l'autre 7% 10% 6% 10% 10% 11% 11% 10% 3% 4% 5% 2% 2% 8% 10% 10% 11% 14% 2% 5% 14% 8% 9% 4% 4%

Ni l'un ni l'autre 21% 15% 38% 12% 11% 9% 24% 18% 16% 6% 18% 2% 39% 34% 19% 10% 21% 19% 3% 38% 35% 8% 18% 11% 35%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% - 1% 2% 1% 1% - 2% - 3% 1% 1% - 2% 1% - 2% 1% 2% 1% -
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Présente les propositions les plus claires

François Hollande 31% 71% 48% 73% 76% 74% 68% 17% 5% 4% 2% 2% 7% 13% 67% 80% 57% 13% 3% 11% 38% 73% 32% 6% 11%

Nicolas Sarkozy 32% 5% 2% 5% 4% 6% 3% 39% 62% 73% 49% 81% 39% 29% 5% 2% 12% 43% 79% 35% 5% 5% 28% 67% 41%

Autant l'un que l'autre 12% 10% 12% 10% 5% 12% 8% 15% 12% 14% 19% 12% 9% 13% 8% 9% 18% 22% 11% 11% 16% 8% 14% 13% 11%

Ni l'un ni l'autre 24% 14% 38% 11% 13% 8% 20% 28% 20% 9% 30% 6% 44% 43% 18% 9% 13% 20% 7% 42% 39% 13% 24% 14% 37%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - - - - 1% 3% 1% - - 2% - 1% 2% 1% 2% - 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Est le plus réaliste

François Hollande 27% 64% 45% 65% 71% 67% 55% 13% 3% 2% 2% - 6% 9% 55% 71% 50% 8% - 8% 37% 67% 28% 1% 8%

Nicolas Sarkozy 40% 6% 7% 6% 4% 5% 12% 50% 76% 84% 63% 90% 57% 39% 6% 4% 20% 58% 93% 54% 10% 6% 37% 80% 54%

Autant l'un que l'autre 11% 12% 7% 13% 11% 15% 7% 17% 5% 6% 17% 5% 3% 13% 15% 15% 10% 13% 2% 7% 17% 16% 15% 6% 7%

Ni l'un ni l'autre 21% 17% 41% 14% 12% 12% 26% 18% 15% 7% 18% 3% 33% 37% 22% 9% 20% 19% 3% 30% 33% 11% 17% 12% 31%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 3% 2% 1% - 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en en matière de désendettement

François Hollande 25% 60% 35% 62% 65% 66% 48% 10% 4% 2% - - 9% 8% 53% 64% 41% 5% 1% 9% 40% 63% 24% 1% 7%

Nicolas Sarkozy 40% 7% 7% 7% 7% 6% 10% 58% 74% 87% 78% 92% 46% 38% 8% 5% 20% 61% 91% 45% 10% 8% 42% 78% 48%

Autant l'un que l'autre 10% 13% 2% 14% 11% 16% 15% 12% 2% 2% 4% 1% 3% 14% 14% 16% 17% 10% 1% 9% 15% 12% 13% 4% 7%

Ni l'un ni l'autre 24% 19% 57% 16% 15% 13% 26% 19% 19% 9% 18% 6% 42% 37% 23% 15% 22% 21% 6% 36% 33% 17% 18% 17% 37%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - - - 1% - 3% 2% - - 2% 1% - 2% 1% 3% - -
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Défendrait le mieux les intérêts de la France à l'étranger

François Hollande 24% 58% 36% 60% 66% 60% 58% 10% 3% 2% - 1% 5% 9% 55% 63% 49% 12% - 6% 36% 62% 22% 3% 6%

Nicolas Sarkozy 45% 10% 10% 10% 7% 12% 7% 59% 80% 90% 82% 95% 57% 44% 9% 8% 18% 61% 96% 54% 12% 7% 48% 85% 54%

Autant l'un que l'autre 14% 20% 17% 20% 19% 23% 13% 25% 6% 7% 5% 4% 5% 13% 20% 21% 17% 16% 2% 8% 21% 23% 19% 5% 9%

Ni l'un ni l'autre 16% 11% 37% 8% 6% 5% 20% 5% 12% 2% 13% 1% 33% 31% 14% 9% 16% 10% 1% 31% 29% 8% 8% 6% 32%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - - - - - 3% 1% - - 2% - - 2% 1% 3% - -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de sécurité

François Hollande 22% 50% 34% 51% 54% 51% 50% 8% 4% 3% 8% 2% 4% 11% 44% 57% 43% 7% 2% 6% 29% 56% 17% 4% 7%

Nicolas Sarkozy 43% 14% 14% 14% 10% 17% 12% 52% 76% 83% 79% 89% 60% 40% 14% 11% 23% 54% 87% 57% 12% 10% 42% 77% 56%

Autant l'un que l'autre 14% 21% 4% 23% 23% 25% 18% 21% 5% 7% - 7% 2% 12% 26% 21% 14% 23% 5% 3% 17% 26% 24% 7% 4%

Ni l'un ni l'autre 20% 14% 49% 10% 11% 7% 19% 18% 15% 7% 13% 2% 33% 35% 15% 10% 20% 14% 5% 33% 40% 7% 15% 12% 33%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - 1% - 1% - 3% 1% - - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% -

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de lutte contre l'immigration clandestine

François Hollande 16% 38% 29% 39% 44% 39% 36% 3% 1% - - - 3% 6% 34% 43% 31% 2% 1% 3% 20% 43% 15% 1% 3%

Nicolas Sarkozy 49% 20% 17% 21% 12% 26% 16% 69% 79% 88% 83% 95% 59% 47% 20% 17% 32% 64% 92% 62% 23% 15% 57% 82% 60%

Autant l'un que l'autre 13% 20% 8% 21% 21% 22% 18% 17% 3% 4% - 2% 2% 12% 23% 23% 18% 18% 2% 3% 23% 24% 15% 5% 4%

Ni l'un ni l'autre 21% 20% 46% 18% 20% 13% 29% 10% 16% 7% 17% 3% 36% 32% 21% 17% 18% 14% 4% 32% 31% 18% 12% 12% 34%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 3% - 1% 1% - - - - 1% 3% 2% 1% - 2% - 1% 4% 1% 2% - -
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière sociale

François Hollande 54% 53% 55% 57% 53% 49% 95% 26% 62% 33%

Nicolas Sarkozy 19% 19% 21% 24% 18% 11% 1% 50% 16% 6%

Autant l'un que l'autre 8% 8% 9% 9% 9% 7% 1% 13% 16% 8%

Ni l'un ni l'autre 18% 18% 15% 9% 21% 29% 3% 11% 6% 53%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 3% - - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Permettrait de vivre dans le climat social le plus apaisé

François Hollande 48% 48% 49% 51% 48% 42% 89% 24% 59% 21%

Nicolas Sarkozy 15% 15% 17% 21% 14% 7% 1% 45% 6% 2%

Autant l'un que l'autre 9% 9% 9% 10% 8% 10% 3% 12% 16% 10%

Ni l'un ni l'autre 27% 27% 24% 18% 30% 37% 7% 18% 18% 66%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 4% - 1% 2% 2%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de pouvoir d'achat

François Hollande 40% 40% 42% 40% 43% 35% 86% 10% 45% 17%

Nicolas Sarkozy 24% 24% 28% 35% 20% 12% 2% 66% 16% 7%

Autant l'un que l'autre 9% 9% 9% 9% 9% 8% 5% 9% 17% 9%

Ni l'un ni l'autre 26% 27% 22% 16% 27% 42% 7% 15% 21% 66%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 4% - - - 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Offre le plus d'espoir

François Hollande 39% 39% 41% 42% 39% 34% 87% 8% 47% 14%

Nicolas Sarkozy 23% 23% 26% 32% 20% 13% 1% 64% 15% 7%

Autant l'un que l'autre 6% 6% 6% 6% 7% 4% 2% 8% 13% 5%

Ni l'un ni l'autre 31% 31% 26% 20% 33% 44% 10% 20% 23% 73%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 4% - - - 2%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière fiscale

François Hollande 37% 37% 38% 39% 36% 34% 82% 3% 47% 16%

Nicolas Sarkozy 31% 31% 35% 43% 28% 19% 4% 77% 26% 16%

Autant l'un que l'autre 8% 8% 8% 7% 9% 7% 7% 7% 13% 7%

Ni l'un ni l'autre 23% 23% 19% 11% 27% 37% 8% 13% 14% 60%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 4% - - - 2%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Représenterait le mieux les Français

François Hollande 34% 34% 35% 35% 35% 33% 83% 4% 31% 13%

Nicolas Sarkozy 36% 36% 41% 48% 33% 22% 3% 83% 39% 22%

Autant l'un que l'autre 10% 10% 10% 7% 12% 9% 7% 6% 18% 11%

Ni l'un ni l'autre 19% 19% 14% 9% 20% 33% 7% 6% 11% 53%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 4% - - 1% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Ferait le meilleur Président de la République

François Hollande 33% 33% 34% 33% 35% 31% 86% 1% 24% 13%

Nicolas Sarkozy 37% 37% 42% 49% 34% 23% 3% 89% 38% 20%

Autant l'un que l'autre 6% 6% 6% 5% 6% 7% 2% 4% 17% 7%

Ni l'un ni l'autre 23% 23% 18% 12% 24% 36% 9% 6% 20% 59%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 4% - - - 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la meilleure politique en matière économique

François Hollande 31% 31% 32% 32% 31% 31% 80% 2% 21% 12%

Nicolas Sarkozy 40% 40% 45% 53% 37% 25% 3% 92% 44% 24%

Autant l'un que l'autre 7% 7% 7% 5% 8% 9% 8% 2% 18% 6%

Ni l'un ni l'autre 21% 20% 16% 10% 23% 32% 8% 4% 16% 56%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 4% - 1% - 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Présente les propositions les plus claires

François Hollande 31% 31% 32% 35% 29% 28% 84% 1% 21% 8%

Nicolas Sarkozy 32% 32% 37% 44% 29% 18% 2% 87% 28% 10%

Autant l'un que l'autre 12% 12% 12% 11% 14% 11% 6% 7% 30% 15%

Ni l'un ni l'autre 24% 24% 19% 11% 27% 39% 9% 5% 21% 66%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 4% - - - 2%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Est le plus réaliste

François Hollande 27% 27% 26% 27% 24% 29% 72% - 17% 7%

Nicolas Sarkozy 40% 40% 46% 52% 40% 23% 4% 92% 40% 27%

Autant l'un que l'autre 11% 11% 11% 8% 14% 9% 11% 4% 24% 11%

Ni l'un ni l'autre 21% 21% 16% 11% 21% 36% 12% 3% 19% 53%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 4% - 1% - 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en en matière de désendettement

François Hollande 25% 25% 24% 25% 23% 28% 67% - 16% 9%

Nicolas Sarkozy 40% 40% 46% 52% 41% 22% 6% 89% 53% 21%

Autant l'un que l'autre 10% 10% 10% 9% 10% 10% 15% 5% 15% 6%

Ni l'un ni l'autre 24% 23% 19% 13% 26% 36% 12% 7% 13% 62%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 4% - - 3% 1%
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A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Défendrait le mieux les intérêts de la France à l'étranger

François Hollande 24% 24% 25% 25% 25% 23% 66% 1% 11% 9%

Nicolas Sarkozy 45% 45% 50% 57% 42% 30% 7% 92% 54% 32%

Autant l'un que l'autre 14% 14% 14% 13% 16% 14% 21% 4% 27% 11%

Ni l'un ni l'autre 16% 16% 11% 5% 18% 29% 6% 2% 6% 47%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 4% - - 2% 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de sécurité

François Hollande 22% 22% 22% 25% 20% 21% 59% 2% 11% 7%

Nicolas Sarkozy 43% 43% 49% 55% 43% 27% 10% 90% 58% 25%

Autant l'un que l'autre 14% 14% 13% 11% 15% 16% 20% 4% 23% 13%

Ni l'un ni l'autre 20% 20% 15% 8% 22% 32% 11% 4% 8% 55%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 4% - 1% - 1%

A l'issue de ce débat, qui selon-vous... ? - Mènerait la politique la plus efficace en matière de lutte contre l'immigration clandestine

François Hollande 16% 16% 15% 16% 14% 18% 43% 1% 8% 5%

Nicolas Sarkozy 49% 49% 55% 62% 49% 31% 17% 95% 64% 30%

Autant l'un que l'autre 13% 13% 13% 11% 15% 11% 23% 2% 14% 11%

Ni l'un ni l'autre 21% 21% 16% 11% 21% 36% 16% 2% 13% 54%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 4% - - 1% 1%


